A.1. Okulumuz Tarihçesi
     Okulumuz eğitim-öğretim hayatına 2008 yılında 30 Ağustos İlköğretim Okulu Binası bünyesinde başlamıştır. Kendisine ait bir binası bulunmayan okulumuz 6 senedir aynı binada eğitim vermiştir.Okulumuza ismini veren Nida Tüfekçi Yozgatımızın yetiştirdiği ender sanatçılardan bir tanesidir.
[bookmark: _GoBack]     Okulumuzun adı, açıldığı yıl olan 2008 tarihinde Yozgat Anadolu Güzel Sanatlar ve Spor Lisesi, daha sonra Yozgat Nida Tüfekçi Güzel Sanatlar ve Spor Lisesi ve en son 2013 yılında Milli Eğitim Bakanlığımızın Güzel Sanatlar Liseleri ile Spor Liselerinin ayrılmasına karar vermesi neticesinde Yozgat Nida Tüfekçi Güzel Sanatlar Lisesi ismini alarak eğitim-öğretim hayatına devam etmektedir.Okulumuzun başarı yüzdesi 2014 te %70 2015 ve 2016 da%85 2017 ve 2018 de ise %90 ile 95 lerdedir.
     Resim ve Müzik bölümlerinin bulunduğu okulumuzda 120 öğrenci öğrenim hayatını devam ettirmektedir. 2019 yılında kendimize ait yeni binamıza taşınmış olup fiziki konuda yetersizliğimiz yoktur.8  derslik,11 atölye ile öğretim hayatına devam ettiren okulumuzda 16 bireysel çalışma odaları,1 kütüphane,1 drama ve sosyal faaliyetler odası, kantin kafeterya,spor salonu ve dış Sahası, konser salonu ve alan öğretmenlerine ait kendi odaları olup 1 müdür, 1 müdür yardımcısı,1 memur,1 teknisyen odası,1 yardımcı hizmetler odası,1 öğretmenler odası  ve 1 engelli asansörü mevcuttur.
   1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı 1 Memur, 2 Hizmetli,1 taşeron işçi, 2 İş-Kur kapsamında çalışan hizmetli, 17 öğretmen mevcuttur.
